

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.07.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 18.07.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4316/answer/4317>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! 4 дня со времени операции – это очень мало для оценки результатов. В это время будет сохраняться отек, болевые ощущения, дискомфорт и т. д. Обычно своим пациентам я рекомендую делать ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день. То, что Вы проводите лечение грибкового поражения – это правильно. Если у Вас есть сомнения в лечении, проконсультируйтесь у уролога, который Вас оперировал (по поводу кровоточивости крайней плоти). Что касается «синяка», то это может быть небольшая гематома, это не страшно, пройдет через неделю. Пока у Вас нет результата отрицательного контрольного анализа на грибок, жить половой жизнью не следует. Вообще, если у Вас обнаружился грибок, то лечение должны пройти и Вы, и Ваша девушка (грибковое поражение передается при всех видах половых контактов). Наберитесь немного терпения, постепенно все войдет в норму. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)